

# «Смягчение» реформы от мудрого царя. Реакции

Обращение Путина к нации не оставило равнодушным никого. Волна обсуждений, осуждений и злостно-ироничных комментариев накрыла социальные сети.

Мы не раз писали о том, что обращение президента к нации с предложениями смягчить реформу -заранее продуманный ход, призванный сделать из Путина этакого спасителя, с одной стороны. С другой - склонить народ к тому, что всё могло быть ещё хуже, если бы не Путин, и что нужно соглашаться с тем, что он предлагает, иначе примут самый жёсткий вариант реформы.

Однако самый главный критик Путина, Алексей Навальный, не верит, что глава государства разыграл многоходовку, и что так изначально и было запланировано. Оппозиционер считает, что власти испугались, и поэтому пошли на небольшое визуальное смягчение в виде снижения возраста выхода на пенсию для женщин и введения ряда поддерживающих людей предпенсионного возраста мер. По его словам, прикормленные Кремлём «эксперты» только делают вид, что так специально было задумано.

Алексей Навальный также отказывается воспринимать представленные Путиным поправки как смягчение.

*«Не ведитесь на враньё о том, что он якобы что-то там "смягчил", - повышение пенсионного возраста будет очень жестким»,* - написал оппозиционный политик в своём блоге.

Многие разделяют мнение Навального о том, что нас снова обманули и никакого «смягчения» на самом деле нет:



Tikhon Dzyadko  
@tikhondzyadko

Читать

"Снижение пенсионного возраста для женщин", как пишут теперь в СМИ - это как "скидки" в ряде магазинов в России, которые в одночасье повышают цены, а через неделю объявляют "супер-скидки" и снижают цены до уровня, который был за неделю до этого.

3:24 - 29 авг. 2018 г.

94 ретвита 287 отметок «Нравится»



10

94

287





Андрей Мальгин  
@andrey\_malgin

Читать

В России старики полагают, что их пенсии - это такой подарок от государства. Большая пенсия - большой подарок, маленькая - тоже подарок, но небольшой. Премия за возраст и заслуги. Хотя на самом деле, государство всего лишь возвращает часть того, что отнимало долгие годы.

3:06 - 29 авг. 2018 г.

229 ретвитов 386 отметок «Нравится»



Vladimir Varfolomeev  
@Varfolomeev

Читать

Глава государства объявил о предстоящем резком повышении пенсионного возраста для граждан. Это, собственно, и есть вся реальная суть сегодняшнего события. Слова про некое "смягчение" и т.п. - просто пиаровская шумиха.

3:33 - 29 авг. 2018 г.

400 ретвитов 1 402 отметки «Нравится»



Другие припомнили Путину его неоднократные клятвенные обещания того, что во время его президентства пенсионный возраст повышен не будет. Заявления о неприятии повышения пенсионного возраста президент делал и в 2005 году, и в 2015-ом.

Во время телеобращения президент объяснил смену мнения по поводу повышения возраста выхода на пенсию тем, что на тот момент, когда он делал такие заявления, не было предпосылок (демографических и экономических) для повышения. А теперь якобы ситуация изменилась.

Но пользователи интернета не простили президенту измену своим словам:



Мысли Перзидента  
@VVP2\_0

Читать

Когда первый Путин узнал, что второй Путин повысил таки пенсионный возраст, который первый Путин отказывался повышать.



6:29 - 29 авг. 2018 г.

А вот так смягчающие поправки  
Путина увидел карикатурист Сергей  
Ёлкин:



Также не осталось незамеченным и то, что за кулисами так называемого «смягчения» остались ранний выход на пенсию для силовиков и высокие пенсионные надбавки для депутатов.

Сейчас, когда рядовые россияне будут выходить на пенсию в 60 и 65 лет, 20-летний стаж силовиков, необходимый им для выхода на пенсию, создает огромную пропасть между двумя категориями населения. Высокие надбавки к пенсии для депутатов тоже не особо радуют народонаселение.



Но силовиков и депутатов решили не трогать. Приоритеты.

Другие реакции на «смягчение»:



Автор: Влад Красов © Babr24.com  
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ  
👁 14927 30.08.2018, 20:09 🔄 1260  
URL: <https://babr24.com/?ADE=180379>

Bytes: 3740 / 2594 Версия для печати



Мид Роисси  
@Fake\_MIDRF

Читаю

«Россия проведет крупнейшие за 37 лет учения. В них примет участие треть армии».

На бряцание оружием в гигантских масштабах у них деньги есть, а на пенсии, стипендии или зарплаты врачам и учителям денег нет. Держитесь там, хорошего вам настроения!

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)